

# 120家单位更换了水表

损坏的、到期的、锈污的水表共150块得到更新

本报枣庄9月28日讯(见习记者 殷悦 通讯员 邱丰华) 为确保用水量准确,维护供水用水双方权益,滕州市城乡供水中心从8月25日起,利用一个多月的时间,对滕州市用水市场中使用的超期服役、表坏、锈(污)、旷码等水表进行了校验更换,以确保贸易结算水表的准确性和可靠性。

滕州市城乡供水中心相关负责人夏主任告诉记者:“水表是一种流量计量仪表,是正确计量和合理分配水资源的计量器具,并具有一定的使用期限。一般工业经营等单位水表使用期限不超过四年,居民生活水表使

用期限不超过六年,到期水表应及时校验更换。水表如有损坏、锈垢和超期服役等现象发生时,水表计量精确度会发生偏差,无法做到精确计量,同时对水质水压都有一定影响,无法保证单位和居民的正常用水。”

据了解,为确保这次活动的顺利实施,滕州市城乡供水中心抽调20余名专业技术人员,分别成立了两个联络组和施工组,共计对120家150块损坏、到期、锈污等水表进行了更换。通过开展贸易结算水表集中整治,保障了单位用户行政办公、生产经营的用水需求,维护了供水用水双方合法权益。

## 山东腾达不锈钢制品有限公司

# 启动研发中心 庆建厂十周年

本报枣庄9月28日讯(见习记者 殷悦) 28日8点18分,山东腾达不锈钢制品有限公司建厂十周年庆典暨研发中心启动仪式举行。这标志着滕州市工业经济发展掀开了新的一页,对推动工业转型升级产生了积极的促进作用。

仪式上,枣庄市委常委、滕州市委书记董沂峰与浙江大学山东技术转移中心主任翁悦军共同为浙江大

学山东研究院腾达研发中心揭牌。滕州市委副书记、市长远义彬与北京科技大学材料学院副院长甄慧来共同为工程院腾龙精线集团院士工作站山东分站揭牌。浙江大学山东技术转移中心主任助理韩玲与山东腾达不锈钢制品有限公司总经理陈正德共同为山东腾达不锈钢制品有限公司省级企业技术中心迁址揭牌。董沂峰、远义彬、陈佩君、翁悦军、甄慧

来共同为山东腾达不锈钢有限公司研发中心启动按动了水晶球。

山东腾达不锈钢制品有限公司将以十年庆典和研发中心启动为新的起点,进一步发挥龙头带动作用,努力建设国内生产规模最大、技术水平最高、竞争能力最强的现代化不锈钢制品生产企业,为推进滕州工业经济转型升级、全面建设幸福滕州做出新的更大贡献。

长假在家不纠结 足不出户乐逍遥

# 联想智能电视强势入驻三联——打造完美十一假期



如果搭不上黄金般的年假,十一假期绝对是一个不错的选择,看看日历表,离下一个小长假,还得熬过漫长的时间才能缓缓到来。面对这个悲惨的事实,你还不如劲儿地出门逍遥一把?

“啥?逍遥一把?如今过节还真是纠结:在家躲个清静吧,多不甘心;出趟门吧,那还真是比上班还累!”

不过有这么一群人,自从买了一台

联想智能电视,就好比给家里搬进一个私家美食馆、一个健身房、一个游戏厅还有一个电影院!足不出户,一家人也能享受到告别纠结、逍遥自在的小长假!要是你在中秋节错过了它,那赶紧在国庆十一节前把它带回家吧!

### 美味佳肴 手到擒来

联想智能电视上有着许多适合家庭生活的应用,比如亲子类教育和益智游戏等。通过联想智能电视内置的乐商店,她安装了名叫“美食天下”的应用,这个应用提供了海量的菜谱和详细的烹饪步骤。

### 游戏运动 一举两得

联想智能电视上安装了多款体感游戏,不仅有网球还有羽毛球、高尔夫、保龄球、射箭等等。启动游戏,电视遥控器就成为了你手中的运动器具,它既可以

是球拍,也可以是保龄球,使用方法与真实运动的动作如出一辙。同时,因为联想智能电视的遥控器具有加速度的感应功能,所以能够对你动作的做出更为细腻的反应:用力挥动,可以做出强力扣杀;轻轻晃动,就可以打出网前小球……更为贴心的是,联想智能电视出厂便配备了一个遥控器和一个专业游戏手柄,可以方便的进行对战,不需要额外购买任何的设备。

### 视觉盛宴 随心所欲

Andy和Sammi都是北漂的80后,在将近30岁的时候,建立了自己的小家庭。小两口都是电影迷,刚开始结伴生活的时候,最甜蜜的时光就是赶个打折的午夜场电影。事业有成后,他们都变的十分繁忙,好不容易等来了一个中秋节,市区的电影院却都全部爆棚。好在有联想智能电

视,他们的电影计划不但没有落空,反而有了更为精彩的体验。

以前,Andy的电视机柜上满满当当放了许多设备,DVD、蓝光播放器、高清视频机等等,还密密麻麻的排布了许多线。现在,一台联想智能电视全都搞定了。联想智能电视最重要的功能之一,就是观看在线视频。为此,联想打造了专属的视频点播平台,囊括了百视通、PPTV、奇艺等网站上的最新大片和电视剧,虽然内容相同,但片源的清晰度远远超过了电脑上观看的版本,达到了蓝光碟的画质,是真正高清的视频。用联想智能电视看在线视频,不仅清晰,而且速度极快:视频打开,快速的缓冲时间只需要3秒,靠到沙发上的短短一瞬间,视频就可以开始播放。同时,语音搜索、电视微博等功能,也为联想智能电视的视频点播

功能带来了更多充满乐趣的全新体验。

9月28日联想智能电视2013年枣庄新品发布会在三联家电盛大开幕,即日起开始预订!冰点特价,四重好礼尽在枣庄三联家电!

三联家电作为枣庄最大的家电零售卖场,在国庆来临之际与联想电视强强联手共同打造智能电视新体验!在享受联想智能电视为我们带来的超凡体验之余,三联家电为广大消费者保驾护航——提供终生保修政策。买家电到三联,三联家电全心全意为消费者服务,入驻枣庄近20年以其优质的服务赢得广大消费者好评。

购联想智能电视到枣庄三联家电! 更多关于联想智能电视的信息,请点击www.lenovo-smarttv.com查询



中国驰名商标

装房子 买家具 我只来 居然之家

居然之家

10月1日-13日

# 国庆大促 底价横扫

满1000劲减200(最高)

购物送大礼 成交后满2000再送60(礼品兑换券)

20根金条+100张购物卡疯狂抽

家具以旧换新 补贴5%

9月23日-30日 邀请函火爆发售

10元 = 送价值58元的品牌电子秤(5000台) 抽200元购物卡 (详见店内公示)

售函地点: 1.居然之家一层总服务台 2.大自然地板店(市中区鲁南装饰城) 3.东鹏瓷砖(市中区中粮大厦西80米路北) 4.高台楼梯(佳美装饰广场H座2号)

地址: 枣庄高新区光明大道与祁连山路交叉口 电话: 0632-5296555 (市政府西行2000米/天衢家居南侧)

0632-5296555



“扫一扫”,关注居然之家枣庄店微信平台,可至总服务台领取精美礼品一份。

- 先行赔付
- 绿色环保
- 30天无理由退换货
- 送货安装 零延迟
- 统一收银 统一退换货
- 同一品牌 同一价
- 三包服务期 延至3年